



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В г. Ижевске проводится доследственная проверка по факту утопления ребенка в водоеме возле деревни Сельчка в Якшур-Бодьинском районе



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится доследственная проверка по факту гибели 5-летнего ребенка в водоеме возле деревни Сельчка.

По данным проверки, 27 июля текущего года днем группа жителей г. Ижевска в составе пяти взрослых и семи несовершеннолетних детей прибыла отдыхать на берег водоема возле деревни Сельчка в Якшур-Бодьинском районе (т.н. «карьер»). В числе отдыхающих была женщина с 5-летним сыном. Во время купания, пока мать с несколькими взрослыми отлучилась в лес, ребенок утонул. Его тело было обнаружено спасателями через несколько часов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках проверки произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются очевидцы, принимаются все необходимые мероприятия к установлению обстоятельств произошедшего.

29 Июля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1378463>